

REPUBLIKA BOSNA I HERCEGOVINA
Prijelazna središnja vlada
Mostar, 23. svibnja 1993. godine
Broj:4-JF/93

Supredsjedateljima Konferencije o
bivšoj Jugoslaviji
n/r gospode Owena i Stoltenberga

predmet: Izvješće o poduzetim aktivnostima predsjednika
Prijelazne središnje vlade

Premda sam samo usmeno informiran o odlukama sastanka u
Međugorju, među kojima je i odluka o mom postavljenju za
predsjednika Prijelazne središnje vlade, poduzeo sam neke mjere o
kojima želim da vas informiram. Služeći se postojećim dokumentima
Mirovne konferencije, pripremam program rada Vlade, pri čemu je,
naravno, neophodno najprije odrediti njen sastav. Uputio sam, s
tim u svezi, pisma gospodi Aliji Izetbegoviću i Mati Bobanu,
članovima Koordinacionog tijela, odnosno Prijelaznog
predsjedništva, da mi dostave prijedloge resora u kojima bi
ministari bili Muslimani, odnosno Hrvati, kao i prijedlog mogućih
kandidata za ta mjesta. Nakon toga pripremio bih prijedlog na
usvajanje Koordinacionom tijelu. Smatram da se ovaj posao mora
obaviti tijekom ovog tjedna.

Uputio sam, također, pismo dosadašnjoj Vladi Republike Bosne i
Hercegovine da počne proces primopredaje vlasti, odnosno proces
gašenja ministarstava koja u novom ustroju neće djelovati na
razini centralnih organa.

Pripremio sam o prostor za novo sjedište Vlade, jer smatram da u
postojećim uvjetima ona ne može djelovati u okupiranom Sarajevu.

Smatram da bi pismom trebao upoznati i predstavnike Srba u Bosni i
Hercegovini sa mogućnošću da i oni sa tri predstavnika sudjeluju
u novoj Vladi, imajući u vidu da su srpski predstavnici
prihvatili ustavna načela i nema razloga da u samom startu Vlada
ne počne funkcionirati u punom sastavu.

Ukoliko o postavljenom terminu ne dobijem odgovore od
predstavnika naroda (gospodin Mate Boban izrazio je interes za
ministarstva međunarodne trgovine, zaštite okoliša i obnove), u
skladu sa pretpostavljenom procedurom, bit ću prinuđen da vas o
tome izvijestim.

Sa izrazima odličnog štovanja,

Dr. Jadranko Prlić

Predsjednik Vlade

Dr. Jadranko Prlić